

2万元金项链“落水” 好员工捞起归还

即墨一家酒店员工宋学刚“打捞”出掉落温泉中的金项链第一时间物归原主

20克金项链“落水”

事情发生在2月7日,当天58岁的宋学刚如往常一样,穿梭在酒店温泉区,认真地打扫着每一处角落。当他清理到一处水池时,水面下一个闪烁的异物引起了他的注意,打捞上来后仔细一看,竟是一条做工精美的金项链,重量约20克。宋学刚深知,对于失主而言,这条金项链不仅价值不菲,还可能承载着特殊的情感与回忆。于是,他第一时间将这条金项链交到酒店前台,希望酒店工作人员尽快找到失主。

就在宋学刚上交项链后不久,一位神色焦急的女士在酒店温泉区四处张望,他见状主动上前询问情况。失主张爱莲来自滨州市博兴县,她告诉宋学刚,自己丢失了一条价值2万元的金项链。得知宋学刚捡到一条金项链并已上交,张爱莲马上来到酒店前台认领,经过确认正是她丢失的物品。面对失主的连连道谢,宋学刚表示:“这不是什么大事,是我们每一位工作人员应该做到的。”

失主送锦旗面谢好员工

“这条金项链对我很有意义,发现项链没了,当时很着急。”事后,失主张爱莲

“真是遇上好人了,太感谢您了!”日前,滨州市博兴县的张爱莲女士专程来到青岛天泰山乐爱温泉酒店有限公司,将一面印有“拾金不昧风格高,服务周到品德好”的锦旗郑重地交到工作人员宋学刚手中,感谢他拾金不昧的善举。这面锦旗背后是一段温暖人心的故事,宋学刚用实际行动诠释了拾金不昧的高尚品德,赢得了失主的诚挚感激与社会的广泛赞誉。



扫码观看
相关视频



工作中的宋学刚。 受访者供图

从滨州市博兴县专程来到青岛,将一面印有“拾金不昧风格高,服务周到品德好”的锦旗交到宋学刚手中,感谢他拾金不昧的善举。张爱莲激动地说:“要不是宋师傅,我也不能这么快就找到项



工作中的宋学刚。 受访者供图

链。青岛的酒店服务太好了,我回家后要告诉亲朋好友,让大家都来青岛玩。”谈及当初捞起“落水”金项链的想法,宋学刚坦言自己的第一反应就是替失主着急,“当时我只想着这条金项链很贵

重,失主肯定很着急,必须找到失主尽快归还。”宋学刚说。

宋学刚今年58岁,他主要负责酒店温泉区的水质管理工作,拾金不昧并非他的偶然之举。在这里工作的8年时间里,他多次捡到顾客遗落的手机、耳环、项链、戒指等物品,每一次他都第一时间向酒店报备,并积极协助联系失主。宋学刚多次拾金不昧的行为,总是受到顾客的感谢与赞扬,虽然每次他都觉得这只是自己应尽的本分,但他的善举却在不经意间温暖了无数人的心。

宋学刚的事迹在网络上引发了热烈反响。网友“李原秀”留言道:“有这样的员工,生意能不好吗?”网友培培7674称赞道:“拾金不昧风格高,服务周到品德好。”网友“学到老66”表示:“拾金不昧,工作为客人着想,天泰温泉人好、水好、环境好、卫生好,是个休闲度假、养生的好地方。”

在日常工作中,宋学刚面对顾客始终保持着耐心与细心。当遇到年迈的老人前来泡温泉时,他总会主动上前搀扶,一步一步地陪着老人走向温泉池;他还会耐心细致地向老人介绍温泉区的设施布局,包括各个泡池的特色、位置以及周边的休息区域等。同时,他不忘反复提醒老人注意地面湿滑,避免发生意外。他的这些贴心举动,让顾客感受到家一般的温暖。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超

莱西大学生捐献造血干细胞

成为青岛市第222例、莱西市第24例非血缘关系的造血干细胞捐献者

用,留下造血干细胞血样,就有机会挽救血液病患者的生命。”小林没有丝毫犹豫,当场留下了8毫升血样加入中国造血干细胞捐献者资料库,期待着能有机会帮助他人。

2024年9月的一天,小林接到了红十字会工作人员的电话,初配成功的消息让他非常激动。当了解到配型成功的患者是一位正承受病痛折磨的小朋友时,一种强烈的使命感涌上小林心头,电话中他没有丝毫犹豫,坚定地表示“我愿意!”

“我第一时间把这个好消息告诉了

家人,但起初他们有些担心,害怕我被骗或者捐献会对身体造成伤害。”小林介绍,他独自在外学习,所以能够理解父母的担心,于是他做起了父母的思想工作,表示这是一次挽救生命的宝贵机会,并讲清楚造血干细胞的采集方式是从外周血中采集,不是传统观念中“采集骨髓”,是一种安全、科学的方法,无损志愿捐献者健康。家人在了解情况后,也被这份生命的牵挂所打动,最终支持小林去完成这次意义非凡的捐献。捐献完成后,周围的医护人员和红十字会工作人员纷纷向小林表示敬意,而他谦虚地表示:

“现在,我只期待我的干细胞能在那个陌生的小身体里生根发芽,为这位小朋友带去生的希望,在未来的某一天,也能像其他小朋友一样,欢快地奔跑在美丽的校园中,感受着生活的美好与温暖。”

青岛市造血干细胞捐献留样入库活动常年举办,期盼更多心怀大爱、身体健康、18周岁至45周岁的爱心市民来到献血屋,填写入库表格,并留存8—10毫升血样,一旦检测合格,就能加入中国造血干细胞捐献者资料库,给更多患者和家庭带去新生的希望,共同创造更多的生命奇迹。

观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共青岛市委宣传部